

మీ ఆత్మీయులలో... సేవకులలో... సన్నిహితులలో... ఎవరికైనా... ఎలాంటి భుజి సందర్భమైనా... మీ హృదయపూర్వక సుభాకాంక్షలు... విజయభాను ద్వారా అందించండి!

**విజయభాను**

# 9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM-530 003  
Phone : 2564353, Fax : 0891 2569004

# విజయభాను

**44<sup>th</sup>**  
వార్షికోత్సవం  
**విజయభాను**

విశాఖపట్నం, ఆదివారం 28-02-2021 **VIJAYABHANU DAILY \* VISAKHAPATNAM** సంపుటి : 43 సంచిక : 145 పేజీలు : 8 వెల : 1 రూపాయి



## అన్ని రంగాల్లో అగ్రగామిగా

**కార్పొరేషన్ ఎన్నికల్లో వైకాపా కు ఓటు వేస్తే నేరుగా జగన్ కు ఓటు వేసినట్టే జీవించి ఎన్నికల ప్రచారానికి ఉత్తరంలో శ్రీకారం చుట్టిన విజయసాయిరెడ్డి వైభవ వెంకటేశ్వరుని ఆశీస్సులతో మరింత ముందుకు ...**

## విశాఖ

విశాఖపట్నం : విశాఖపట్నం నగరమండల ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డికి అమితమైన అభిమానమని, ఈ నగరాన్ని అన్ని రంగాల్లో అగ్రగామిగా నిలపాలన్నదే ముఖ్యమంత్రి ద్యేయమని వైకాపా జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి, రాజ్యసభ సభ్యుడు విజయసాయిరెడ్డి అన్నారు. ఈ మేరకు రానున్న ఎన్నికల్లో విశాఖపట్నం కార్పొరేషన్ పరిధిలో 98 వార్డులు గెలిపించి జగన్మోహన్ రెడ్డికి కానుకగా ఇవ్వాలని అన్నారు. కార్పొరేషన్ ఎన్నికల్లో వైకాపా అభ్యర్థి ఓటు వేస్తే నేరుగా జగన్మోహన్ రెడ్డికి ఓటు వేసినట్టేనని అన్నారు. ఈ మేరకు నేడు జీవించి ఎన్నికల ప్రచారానికి శ్రీకారం చుట్టారు. ఉత్తర నియోజకవర్గ పరిధిలోని కప్పూడ లో ఎన్టీ జి ఓ



మురళీనగర్ వైభవ వెంకటేశ్వర స్వామి సన్నిధిలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి ప్రచారయాత్రను ప్రారంభించిన ఎంపీ (రాజ్యసభ సభ్యుడు) విజయసాయిరెడ్డి, మంత్రి ముత్తంశెట్టి, ఉత్తర సమన్వయకర్త కె.కె.రాజు, రాష్ట్ర కార్యదర్శి చొక్కాకుల వెంకటరావు, మిలీనియం శ్రీధర్ రెడ్డి మరియు వైకాపా ముఖ్యనేతలు



కాలనిలో గల వైభవ వెంకటేశ్వర స్వామిని నియోజక వర్గ నాయకులతో కలిసి పర్యటించారు. ఈ దర్శించుకుని స్వామి వారి ఆశీస్సులు పొందారు. అనంతరం ప్రచారానికి సంబంధించిన సీడీ ని విడుదల చేశారు. అనంతరం 53, 54, 55 ,42 వార్డు లలో స్థానిక కార్పొరేట్ అభ్యర్థులు , ఉత్తర

### విశాఖ తూర్పులో విజయసాయిరెడ్డి ఎన్నికల పర్టీలను వివరాలు

- విశాఖ తూర్పు నియోజక వర్గం వార్డుల వారిగా జాతీయ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి, రాజ్య సభ సభ్యులు వి.విజయసాయి రెడ్డి ఎన్నికల ప్రచార కార్యక్రమం
- తే 28.12.2021 రిస విశాఖ తూర్పు నియోజక వర్గం లో..
  - ఉదయం 10 గం.లకి
  - 09 వార్డు జోడుగుళ్ల పాలెం నుండి ప్రారంభం - ఉదయం 10:45 గం.లకి
  - 18 వార్డు ప్రథమ హాస్పిటల్ నుండి .. - ఉదయం 11:30 గం.లకి
  - 17 వార్డు పెదవాలెర్ నుండి .. - ఉదయం 12 గం.లకి
  - 20 వార్డు పెదవాలెర్ (రాజశేకర్ రెడ్డి గారి విగ్రహం) నుండి ..
  - సాయంత్రం 05 గం.లకి
  - 21 వార్డు మెంటల్ హాస్పిటల్ నుండి ప్రారంభం - సాయంత్రం 05:15 గం.లకి
  - 22 వార్డు నూతన రేసపువని పాలెం నుండి ... - సాయంత్రం 06 గం.లకి
  - 28 వార్డు జి.వి.ఎం.సి (దుర్గ గణపతి టెంపుల్) నుండి ...
- పైన తెలిపిన వార్డు లో ప్రచారం చేసి, ఆ వార్డుల్లో జరుగు ప్రచారం సభలో విజయసాయి రెడ్డి బహిరంగ సభలో పాల్గొంటారు.

### ఒంగోలులో ఉపాధ్యాయ శిక్షణ వర్క్ షాప్

తిరుపతి: ప్రకాశం జిల్లా ఒంగోలులో ఉపాధ్యాయ శిక్షణ వర్క్ షాప్ నిర్వహించే ఉద్దేశ్యంతో తిరుపతిలోని విద్యాశాఖ మంత్రి ఆదిమూలపు సురేశ్ తెలిపారు. తిరుపతి ఐటీ ప్రాంగణంలో ఏపీ ఉన్నత విద్యామండలి నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. ఆన్లైన్ తరగతులకు కావాల్సిన సాంకేతికత అభివృద్ధిపై అధికారులతో చర్చించారు. వందశాతం విద్యార్థులకు ఆన్లైన్ క్లాసులు నిర్వహించేందుకు ఏలుగా సాంకేతికత అభివృద్ధి



### అప్పన్న ఆలయ నూతన ఈఓ గా ఎం.వి.సూర్యకళ నియామకం

సింహాచలం: శ్రీ వరాహ లక్ష్మీనరసింహ స్వామి ఆలయ నూతన ఈఓ గా ఎం.వి.సూర్యకళను నియమిస్తూ సిఎస్ అదిత్యనాథ్ శనివారం నాడు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. రాష్ట్రంలో సుమారు 21 మంది డిప్యూటీ కలెక్షను బదిలీచేస్తూ ఉత్తర్వులు లో భాగంగా ఈఓ గా సూర్యకళ సోమవారం బాధ్యతలు స్వీకరించనున్నారు.



### రూ. 2937.82 కోట్లతో టీటీడీ బడ్జెట్ కు ఆమోదం

తిరుమల (టీటీడీ): తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం 2021 - 22 బడ్జెట్ ను రూ. 2937.82 కోట్లతో ఆమోదించి నట్టు టీటీడీ చైర్మన్ వైవి సుబ్బారెడ్డి తెలిపారు. ముందస్తు రిజర్వేషన్ తో కోవిడ్ నిబంధనలు పాటిస్తూ ఏప్రిల్ 14వ తేదీ నుంచి భక్తులను శ్రీవారి ఆర్థిక సేవలకు అనుమతించాలని నిర్ణయించి నట్టు ఆయన వెల్లడించారు. టీటీడీ ఉద్యోగులందరికీ కోవిడ్ వ్యాక్సిన్ వేయించాలని నిర్ణయించామన్నారు. తిరుమల అన్నమయ్య భవనంలో శనివారం టీటీడీ పాలకమండలి సమావేశం జరిగింది. అనంతరం మీడియా సమావేశంలో చైర్మన్ వైవి సుబ్బారెడ్డి ఆ వివరాలు తెలిపారు. - 2021 - 22 ఆర్థిక సంవత్సరానికి గాను



### జీవించి ఎన్నికలు సాఫీగా సాగేందుకు అన్ని రాజకీయ పక్షాలు సహకరించాలి

- జీవించి కమిషన్ నాగలక్ష్మి

విశాఖపట్నం : మహా విశాఖ నగరపాలక సంస్థ హార్ని 10వ తేదీన జరగబోయే వార్డు మెంబర్ ఎన్నికల నిర్వహణ సజావుగా సాగేందుకు అన్ని రాజకీయ పక్షాలు సహకరించాలని జీవించి కమిషన్ నాగలక్ష్మి ఎస్. కోరారు. శనివారము, జీవించి సమావేశ మందిరంలో అన్ని రాజకీయ పక్షాలతో సమావేశము నిర్వహించి జీవించి జరగబోతున్న ఎన్నికల నిర్వహణ అంశాలపై రాజకీయ పక్షాల ప్రతినిధులకు క్లుప్తంగా వివరించారు. ఓటర్లు జాబితా మొదలుకొని పోలింగ్ నిర్వహణ వరకు సాగే వివిధ ప్రక్రియలు, పోలింగ్ స్టేషన్ ఏర్పాటు, రిటర్నింగ్ అధికారుల వివరాలు, జోనల్ స్థాయి ప్రవర్తన నియమావళి పరిశీలన నిమిత్తం ఏర్పాటుచేసిన వివిధ బృందాల ఏర్పాటు, ఎన్నికల సిబ్బంది నియామకం మరియు శిక్షణ కార్యక్రమాలు, డిస్ట్రిబ్యూషన్ సెంటర్ల ఏర్పాటు మొదలగు వాటి గురించి సవివరంగా తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఎన్నికలలో సుమారు 17.23లక్షల ఓటర్లు తమ ఓటు హక్కును వినియోగించు కుంటున్నారని కావున, ఓటర్లకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలగకుండా 1712 పోలింగు స్టేషన్లలో అన్ని సదుపాయాలు ఏర్పాటు చేస్తామని తెలిపారు. ముఖ్యంగా, అభ్యర్థుల ఎన్నికల వ్యయాన్ని జాగ్రత్తగా పుస్తకంలో నమోదు చేయాలని సూచించారు.

సమస్యత్వంగా, అత్యంత సమస్యత్వం గల పోలింగ్ కేంద్రాలలో వెబ్ కాస్టింగ్, మరియు వీడియోగ్రఫీ నిర్వహిస్తున్న మైక్రో టెవల్ అబ్జర్వర్లను ఏర్పాటుచేస్తున్న తెలిపారు. "పెయిడ్ న్యూస్" లపై తగు జాగ్రత్త వహించాలని రాజకీయ పక్షాలకు

సూచించారు. ఎన్నికల రోజు నాడు ఓటర్లు ఎక్కడ సంఖ్యలో హాజరు ఓటు హక్కును వినియోగించుకొనేలా రాజకీయపక్షాలు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరతూ, జీవించి తరఫున కూడా ఓటర్లలో ఓటు హక్కు వినియోగంపై చైతన్యం కల్పిస్తున్నారన్నారు. ఎన్నికల నిర్వహణపై ఏమైనా ఫిర్యాదులు చేయదలసినచో, రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులకు తెలిపిన టెలిఫోన్ నెంబర్ల ద్వారా ఫిర్యాదులు చేయాలన్నారు. వాటిని పరిశీలించి తగు చర్యలు చేపడతామని కమిషన్ తెలిపారు. తదుపరి, పలు రాజకీయ పక్షాలు చేసిన ప్రశ్నలకు సవివరంగా జవాబు ఇస్తూ ఎన్నికల నిర్వహణ సజావుగా సాగేందుకు సహకరించాలని రాజకీయపక్షపు



**Star Facilities with Economic Price @999/-**

**Centrally located with good hospitality**

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WIFI Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

**Hotel V B Grand**

9-3-17, Beside NH-5, Opp. Automotive Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3  
Cell : 07680-995759, 0891-2750555

# వైకాపాలోకి భారీగా చేరికలు



గాజువాక: రాష్ట్ర యాత కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్, న్యాయవాది అండ్ బోయిన లక్ష్మి ఆధ్వర్యంలో పలువురు వైకాపా కండువా వేసుకున్నారు. అగనంపూడి పినమడక, డాంకాడ గ్రామంలో యాత, శెట్టి బలిజ కులస్తులు వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అండ్ బోయిన లక్ష్మి మాట్లాడుతూ తన మీద ఉన్న అభిమానంతో పార్టీ యొక్క అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి పెట్టిన పథకాలు ఎమ్మెల్యే తిప్పల నాగిరెడ్డి చేస్తున్న అభివృద్ధికి ఆకర్షితులై 200 మంది వైఎస్ఆర్

# ఏయూ సైకోమెట్రిక్ ఎక్స్ పోజు విశేష స్పందన

రెండోరోజు ఉచితంగా వందలాదిమందికి పరీక్షలు

విశాఖపట్నం : ఆంధ్ర యూనివర్సిటీ సైకాలజీ విభాగం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న సైకోమెట్రిక్ ఎక్స్ పోజు విశేష స్పందన లభిస్తోంది. ఈ మేరకు శనివారం వందలాదిమంది నర్సింగ్..జీవీఎస్ ఇతర విభాగాలకు చెందిన విద్యార్థులకు.. కార్యక్రమం కు ఉచితంగా ఆరు రకాల పరీక్షలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఐఆర్ఎస్ అధికారి రవిచంద్ర.. సైకాలజీ విభాగ దివతి డాక్టర్ ఎం.వి.ఆర్ రాజులు పాల్గొని, సైకోమెట్రిక్ పరీక్షల విశేషాలను.. ఉపయోగం తెలియజేశారు. ఒత్తిడి.. మానసిక సమస్యల బారి నుంచి ఈ పరీక్షల ద్వారా కాపాడుకోవచ్చని వారు వివరించారు. ప్రతి రోజు, ఆరు రకాల పరీక్షలు ఉచితంగా నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు.. కరోనా సమయంలో ప్రంట్ లైన్ వారియర్స్ గా వైద్యులు.. నర్సులు.. పోలీసులు.. జర్నలిస్టులు అందించిన సేవలు విశేష మన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి జాతీయ జర్నలిస్టుల సంఘం కార్యదర్శి వైజాగ్ జర్నలిస్టుల ఫోరం అధ్యక్షుడు విద్యాద్రి గంట్ల శ్రీనివాసు సమన్వయకర్తగా వ్యవహరించగా.. అధ్యాపకులు డాక్టర్ సునీత సుభాషిణి.. డా.మోడర్ నాయుడు, సీనియర్స్ జానియర్స్ విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# అన్ని రంగాల్లో అగ్రగామిగా విశాఖ



భవనాలు, కళ్యాణ మండపాలు జిల్లాలలో అన్ని మౌలిక సౌధులతో నిర్మించాలని కోరారు. దీనిపై స్పందించిన కూడిన సుపర్ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రులను ఏర్పాటు చేస్తాం.. అలాగే ప్రతి జిల్లాలోనూ వైద్య కళాశాలను కూడ ఏర్పాటుకు ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకోబోతోంది. - ముఖ్యమంత్రి జగన్ ఈ రాష్ట్రంలో ఇళ్ల లేని వారు ఉండకూడదు అన్న ఉద్దేశంతో 32 లక్షల ఇళ్లను ఈ ప్రభుత్వం మంజూరు చేసింది.. - విశాఖ అభివృద్ధికి ఈ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉంది..అన్ని విధాలుగా విశాఖ నగరాన్ని సంక్షేమంలో ముందుకు తీసుకెళ్తాం. - విశాఖ నగరం నుండి భోగ పురం ఎయిర్ పోర్టు వరకు ఆరు లైన్లు రోడ్లు రాబోతున్నాయి.. 43 వార్డుకు విజయసాయిరెడ్డి హామీలు.. ఇక 43 వార్డులో అధికారులతో చర్చించి నీటి కోరత తీర్చేందుకు గాను ఓవర్ హెడ్ వాటర్ ట్యాంక్ ఏర్పాటుకు ప్రయత్నం చేస్తాం. అంగన్ వాడీ కేంద్రం ఏర్పాటు చేస్తాం. కరెంటు స్థంబాలను పునరుద్ధరణ కృషి చేస్తాం. వెంకటేశ్వర కాలనీలో కమ్యూనిటీ హాల్ ఏర్పాటు చేస్తాం.. విజయసాయిరెడ్డి తో పాటు ప్రచారంలో పాల్గొన్న మంత్రి అవంతి, ఎమ్మెల్యేలు గుడివాడ అమర్ నాథ్, అదీష్ రాజ్ లు - 26 వ వార్డు లో 200 ఇళ్ల కలిగిన ఉడ్ గా (ముస్లిం) ప్రాధాన్య మందిరం ఆరుదిశాకరణ కోసం ప్రగతి భారత్ ఫౌండేషన్ ద్వారా 10 లక్షలు ఇస్తానని హామీ. ప్రభుత్వం తరపున అన్ని మౌలిక సదుపాయాలు కల్పిస్తామని హామీ. - ఎన్నికల కోడ్ కారణంగా కార్పొరేషన్ ఎన్నికల అనంతరం ఉడ్ గా ఆరుదిశాకరణ కోసం నిధులు ఇస్తామని అన్నారు - 25 వ వార్డు పరిధిలోని పలువురు తెలుగుదేశం మరియు కాంగ్రెస్ నాయకులు వైకాపా కార్పొరేట్ అభ్యర్థి సారవల్లి గోవింద్ ఆధ్వర్యంలో వైకాపా పార్టీలో చేరారు. 25 వ వార్డు లోని పాడుబడిన కాలనీ ఇల్లు మరమ్మతులు చేపడతామని అసంతృప్తి గా మిగిలి పోయిన 10 ఇల్లు నిర్మాణం కూడా పూర్తి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. కనీస మౌలిక సదుపాయాలైన రోడ్లు, కాలువలు నిర్మిస్తామని అన్నారు. - ఈ ప్రభుత్వం ఎన్నో విషయాలను 26

# రూ. 2937. 82 కోట్ల టీటీడీ బడ్జెట్ కు ఆమోదం

- ఏప్రిల్ 14 నుంచి శ్రీవారి ఆర్జిత సేవలకు భక్తులకు అనుమతి
- గోవును జాతీయ ప్రాణి గా గుర్తించాలని తీర్మానం
- టీటీడీ ఉద్యోగులందరికీ కోవిడ్ వ్యాక్సినేషన్
- టీటీడీ పాలకమండలి చైర్మన్ వై. వి.సుబ్బారెడ్డి



టీటీడీ బడ్జెట్ రూ. 2937. 82 కోట్లు గా ఆమోదించడమైనది. - గుడికో గోమాత కార్యక్రమానికి దేశ వ్యాప్తంగా వస్తున్న స్పందన వల్ల గోవును జాతీయ ప్రాణిగా ప్రకటించాలని కేంద్ర ప్రభుత్వానికి లేఖ రాయాలని తీర్మానించాము. - ముందస్తుగా బుకింగ్ చేసుకున్న భక్తులను ఏప్రిల్ 14వ తేదీ నుంచి శ్రీవారి ఆర్జిత సేవలకు అనుమతిస్తాం - ఆర్జిత సేవల్లో పాల్గొనే భక్తులు కోవిడ్ 19 నిబంధనలు తప్పనిసరిగా పాటించాలి. సేవకు వచ్చే మూడు రోజుల ముందు కోవిడ్ పరీక్ష చేయించుకుని సర్టిఫికేట్ సమర్పించాలి. - తిరుమల శ్రీవారి ఆలయం తరహాలో తిరువానూరు శ్రీ వద్దావతి అమ్మవారి ఆలయంలో తులాభారం ప్రవేశ పెట్టేందుకు ఆమోదం - టీటీడీ పరిధిలోకి ఇతర ఆలయాలను తీసుకోవడానికి విధి విధానాలను నిర్ణయించడం జరిగింది. ఇలాంటి ఆలయాలకు శ్రీవాణీ ప్రస్థి నుండి ఆర్థిక సహాయం చేయడం జరుగుతుంది.- టీటీడీ కళ్యాణ మండపాలు నిర్మాణం, లిజుకు ఇవ్వడం, నిర్వహణకు సంబంధించి ఏక రూప మార్గదర్శకాలు రూపొందించాలని నిర్ణయం. ఉన్న కళ్యాణమండపాలు సక్రమంగా నిర్వహించి నష్టాలు తగ్గించుకోవాలని నిర్ణయం - టీటీడీ ఆధ్వర్యంలోని ఆరు వేద పాఠశాలల పేరును ఇకపై శ్రీ వేంకటేశ్వర

వేద విజ్ఞాన పీఠం గా మార్చేందుకు ఆమోదం - బర్ల ఆసుపత్రులోని పాత ఓపిడి భవనం, మొదటి అంతస్తులో శ్రీ వేంకటేశ్వర పీఠయాత్రీక ఆసుపత్రి నిర్మాణానికి సంబంధించి సివిల్, ఎలక్ట్రికల్, పీస్ తదితర అభివృద్ధి పనులకు రూ 9 కోట్ల మంజూరుకు ఆమోదం. అదేవిధంగా కొత్త ఓపిడి భవనంలో మూడవ అంతస్తు విస్తరణ పనులకు రూ.3.75 కోట్ల బెండ్ల ఆమోదం - టీటీడీ ప్రసాదాలు, అన్న ప్రసాదాల తయారీకి ఉపయోగించే నెయ్యి ట్యాంకుల సామర్థ్యాన్ని ప్రస్తుతం ఉన్న 82.4 మెట్రిక్ టన్నుల నుండి 180. 4 మెట్రిక్ టన్నుల సామర్థ్యానికి పెంచేందుకు ఆమోదం. తద్వారా నెయ్యి నిల్వలను ఆరు రోజుల నుంచి 14 రోజులకు పెంచుకోవచ్చు - తిరుమలలోని అన్ని వసతి, విశ్రాంతి గృహాలు, సత్రాల వద్ద విద్యుత్ వినియోగానికి సంబంధించి జవాబుదారీ తనం పెంచేందుకు ఏపి ఎస్ఎస్ఎల్ఎల్ ద్వారా విద్యుత్ మీటర్ల ఏర్పాటుకు ఆమోదం. తిరుమలలో క్రమంగా 50 మెగావాట్ల గ్రీన్ ఎనర్జీ ఉత్పత్తికి నిర్ణయం. - తిరుమలలో పనిచేస్తున్న టీటీడీ ఉద్యోగులందరికీ డాక్టర్ల సూచనలు పాటిస్తూ కోవిడ్ వ్యాక్సినేషన్ చేయించేందుకు తీర్మానం.- త్వరలో ముంబై, జమ్మూలో శ్రీవారి ఆలయాల నిర్మాణానికి భూమి పూజ నిర్వహించడానికి నిర్ణయం.- శ్రీవారి మెట్టు మార్గంలో నడచి వచ్చే భక్తులకు అన్న ప్రసాదం అందించాలని నిర్ణయం- ఆయాభ్యుత్ రామమందిర నిర్మాణ ప్రస్థి టీటీడీకి భూమి కేటాయిస్తే శ్రీవారి ఆలయం లేదా భజన మందిరం లేదా యాత్రీకుల వసతి సముదాయం లో వారు ఏది కోరితే అది నిర్మించాలని నిర్ణయం. మీడియా సమావేశంలో టీటీడీ ఉవ్ డాక్టర్ కె ఎస్ జవహర్ రెడ్డి, పాలకమండలి సభ్యులు చెవిరెడ్డి భాస్కర్ రెడ్డి, శివకుమార్, గోవింద హరి, డివి అనంత, శ్రీ రాములు, డాక్టర్ వాణి మోహన్ పాల్గొన్నారు.

# మున్సిపాలిటీ ఎన్నికల ప్రక్రియలో ప్రి సైడింగ్, అసిస్టెంట్ ప్రి సైడింగ్ అధికారుల పాత్ర కీలకమైంది



పెద్దాపురం : మున్సిపాలిటీ ఎన్నికల ప్రక్రియలో ప్రి సైడింగ్, అసిస్టెంట్ ప్రి సైడింగ్ అధికారుల పాత్ర కీలకమైందని పెద్దాపురం ఆర్డీఓ మరియు మున్సిపల్ ప్రత్యేక అధికారి ఎస్. మల్లిబాబు పేర్కొన్నారు. శనివారం పెద్దాపురం సిటిజన్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ భవనం సమావేశ మందిరంలో పెద్దాపురం పురపాలక సంఘం పోలింగ్ సిబ్బంది, పిఓలు మరియు ఏపీవోల శిక్షణా కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్. మల్లి బాబు మాట్లాడుతూ ఎన్నికల నిర్వహణ, బ్యాలెట్ బాక్సులు, బ్యాలెట్ పత్రాలు పై అవగాహన పెంచుకోవలసి తెలిపారు. పోలింగ్ ప్రక్రియలో పిఓలు, ఏపీవోలు తగిన జాగ్రత్తలు తీసుకోవడంపై అవగాహన పెంచుకోవాలని, ఓటర్ తమ ఓటు హక్కు వినియోగించుకోవేటప్పుడు, ఓటర్లకు సందేహాలను వెంటనే పరిష్కరించాలని తెలిపారు. పెద్దాపురం పురపాలక సంఘం% అర్చన లో

# ఒంగోలులో ఉపాధ్యాయ శిక్షణ వర్క్ షిప్

చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. 8వ తరగతి నుంచి కంప్యూటర్ కోడింగ్ పై తరగతులు నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ ఏడాది 2.20 లక్షల మంది డిగ్రీ విద్యార్థులకు ఆన్ లైన్ లో ప్రవేశాలు కల్పించినట్లు చెప్పారు. వచ్చే ఏడాది నుంచి ఇంటర్లోనూ ఆన్ లైన్ ప్రవేశాలు కల్పిస్తామని మంత్రి వెల్లడించారు. జిఎంసె ఎన్నికలు సాఫీగా సాగేందుకు అన్ని రాజకీయ పక్షాలు సహకరించాలి ప్రతినిధులకు కమిషనర్ కోరారు. ఈ సమావేశంలో జిఎంసె అదనపు కమిషనర్లు ఆషాజ్యోతి, పి.వి.రమణి, డా. వి. సన్యాసరావు, ఎన్నికల విభాగాలు ప్రధాన ఇంచార్జ్ అప్పలనాయుడు, పలు రాజకీయ పక్షాల ప్రతినిధులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జీవీఎంసె ఎన్నికల లో బాగా విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గం 51 వార్డు వైస్సార్లను కార్పొరేటర్ అభ్యర్థి రెయ్యి వెంకటరమణ విజయానికి అందరు కృషి చేయాలని రాష్ట్ర కార్యదర్శి చోక్కాకుల వెంకటరావు అన్నారు .ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా లీగల్ సెల్ ప్రతినిధి కరణం కృష్ణ ఇతర నాయకులు పాల్గొన్నారు .









# వ్యవసాయ పరిశోధన స్థానం ఆధ్వర్యంలో కిసాన్ మేళా



**పెద్దాపురం :** ఆచార్య ఎన్.జి.రంగా వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయ విశ్వవిద్యాలయాలకు అవార్డులు అనుబంధంగా పెద్దాపురంలోని వ్యవసాయ పరిశోధన స్థానం ఆధ్వర్యంలో శనివారం కిసాన్ మేళా నిర్వహించబడింది. ఈ కిసాన్ మేళా కార్యక్రమంలో ఆచార్య ఎన్.జి.రంగా వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయ పాలక మండలి సభ్యులు పి. దేవుళ్ళ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. పి. దేవుళ్ళ మాట్లాడుతూ రైతులు సేంద్రియ వ్యవసాయంపై అవగాహన పెంచుకుని ఆరోగ్యకరమైన ఆహారాన్ని సమాజానికి అందించాలని పేర్కొన్నారు. చిరుధాన్యాల పంటలపై కూడా రైతులు దృష్టి సారించాలని పేర్కొన్నారు. తదుపరి పరిశోధన సంచాలకులు డా. ఎస్. త్రిమూర్తులు గారు ప్రసంగిస్తూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రైతులకు ఉపయోగపడే విధంగా వివిధ వ్యవసాయ పంటలపై విస్తృతంగా పరిశోధనలు జరుగుతున్నాయని పేర్కొన్నారు. కాలీల ఖర్చులను అధిగమించడానికి ఆధునిక సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని వినియోగించి నాణ్యమైన విత్తనాలతోపాటు నూతన పరికరాలు, పనిముట్లు కూడా రాబోయే కాలంలో రైతులకు అందుబాటులో వస్తాయని ప్రసంగించారు. కిసాన్ మేళా కార్యక్రమానికి ఆధ్యక్షత వహించిన

డా.పి.రాంబాబు గారు మాట్లాడుతూ ఆచార్య ఎన్. జి. రంగా వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయ శాస్త్రవేత్తలు ముఖ్యంగా కృషి విజ్ఞాన కేంద్రాలు మరియు ఏరువాక కేంద్రాలు డా.వై.యస్. ఆర్. రైతు భరోసా కేంద్రాలతో సమన్వయమై గ్రామీణ వ్యవసాయ సహాయకులకు వివిధ పంటలలో యాజమాన్య పద్ధతుల గురించి శిక్షణా కార్యక్రమాలు చేపట్టాలన్నారు. పరిశోధనా సహసంచాలకులు, గోదావరి జోన్, డా.జి. జోగినాయుడు గారు సభను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ వివిధ పంటలలో సాంకేతికతను, మేలైన వంగడాలను, సమగ్ర యాజమాన్య పద్ధతులను రైతులకు అందుబాటులో ఉంచడమే వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయ యొక్క ముఖ్య ఉద్దేశం. వ్యవసాయ పరిశోధనా స్థానం అధిపతి డా. టి. అనూరాధ వ్యవసాయ పరిశోధనా స్థానం యొక్క పరిశోధన ప్రగతిని ప్రస్తావించారు. తదుపరి మాట్లాడుతూ మొక్కజొన్న సంబంధించి పరిశోధనలు జరుగుతున్నాయని రాసన్న కాలంలో డ్రైవేట్ సంకర రకాల కన్నా అధిక దిగుబడులను ఇచ్చు సంకర రకాలు వ్యవసాయ పరిశోధనా స్థానం, పెద్దాపురం నుండి రైతులకు అందుబాటులో రానున్నాయని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముందు రైతులకు అవగాహన కల్పించడం కోసం వివిధ శాఖలు ఏర్పాటుచేసిన స్టాల్ లను ఆచార్య ఎన్.జి.రంగా వ్యవసాయ విశ్వవిద్యాలయం పాలక మండలి సభ్యులు పి. దేవుళ్ళు ప్రారంభించారు ఆనంతరం స్టాల్ లను సందర్శించారు. అలాగే శాస్త్రవేత్తలు రైతులతో ముఖాముఖి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. రైతులతో వ్యవసాయానికి సంబంధించిన క్లిష్ట ప్రాగ్లాం ని నిర్వహించారు. పచ్చని రైతులందరికీ వ్యవసాయ సమాచారం కరపత్రాలను పంపిణీ చేశారు.ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయ శాఖ సహాయ వ్యవసాయ సంచాలకులు మాధవరావు, ఉద్వాన సంచాలకులు డా.రామోహన రావు, వ్యవసాయ సాంకేతిక యాజమాన్య సంస్థ ప్రాజెక్టు కైర్తెక్టర్ వై.జ్యోతిర్మయి గారు, రైతు శిక్షణా కేంద్రం వ్యవసాయ సంచాలకులు పి.నాగచారి, పరిశోధనా మరియు విస్తరణ సలహా మండలి సభ్యులు, వివిధ పంటలకు సంబంధించిన ప్రధాన శాస్త్రవేత్తలు, ప్రాంతీయ వ్యవసాయ పరిశోధనా స్థానం, మరుబేరు, వ్యవసాయ పరిశోధనా స్థానం మరియు ఏరువాక కేంద్రం, పెద్దాపురం శాస్త్రవేత్తలు, విద్యార్థిని విద్యార్థులు, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఘనంగా చక్రరావు మాష్టారు పదవీ విరమణ వేడుకలు



**అన్నవరం :** తూర్పుగోదావరి జిల్లా ప్రముఖ పుణ్యక్షేత్రము అన్నవరం శ్రీ వీరవెంకట సత్య నారాయణ స్వామివారి సంస్కృతసృత పాఠశాల నందు వ్యాయామ ఉపాధ్యాయులుగా పనిచేసిన మొగలు.చక్రరావు శనివారం పదవీ విరమణ చేసిన సందర్భంగా తోటి సిబ్బంది తో పాటు పూర్వం ఆయన వద్ద చదువుకున్న పూర్వ విద్యార్థుల ఆయనను ఘనంగా దుర్బాలునాతో ఘనంగా సత్కరించి స్వామి వారి చిత్రపటాన్ని బహుకరించారు. ఈ సందర్భంగా పూర్వ విద్యార్థులు మాట్లాడుతూ చక్రరావు మాష్టారు చిన్నప్పుడు ఎంతో క్రమ శిక్షణ తో కూడిన విజ్ఞానము ను అందించడమే కాకుండా శరీరానికి కావలసిన వ్యాయామాలు కూడా ఎంతో ఓర్పుతో నేర్పించేవారని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆనకాపల్లి బుచ్చిబాబు, బలువు బాబు, పోల్వాటి.గంగాధర్,బండారు.వెంకట నరసింహ వెంకయ్య దొర,వీర, వీరబాబు, చిట్టా.అనంత లక్ష్మి,రాజీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# చోడవరంలో వైసీపీ సర్పంచులు, ఎంపీటీసీ అభ్యర్థుల ఆత్మీయ సమావేశం

- సమిష్టిగా ఉండి ఎంపీటీసీలు, జెడ్పిటీసి లను గెలిపించుకుందాం :- ఎమ్మెల్యే కరణం ధర్మశ్రీ



**చోడవరం :** పట్టణంలోని వైసీపీ కార్యాలయంలో వైసీపీ మద్దతు తో విజయం సాధించిన సర్పంచులు, వార్డు మెంబర్లు, ఎంపీటీసీ, జెడ్ పి టి సి అభ్యర్థులుగా పోటీ చేస్తున్న నాయకులు, కార్యకర్తలతో స్థానిక ఎమ్మెల్యే కరణం ధర్మశ్రీ శనివారం సాయంత్రం ఆత్మీయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తల ఆభిప్రాయాలను తీసుకున్న ఆనంతరం ఎమ్మెల్యే ధర్మశ్రీ మాట్లాడుతూ గతంలో ఎప్పుడూ లేని విధంగా చోడవరం నియోజకవర్గంలో సుమారు 100 వరకూ మద్దతుదారులను గెలిపించుకో గా, ఒక చోడవరం మండలంలోని 28 పంచాయతీలను సాధించామన్నారు. ఇదే స్ఫూర్తితో రాబోయే ఎంపీటీసీ ఎన్నికలలో 24 కు 24 గెలుచుకొని, జడ్పీటీసీ స్థానాన్ని గెలుచుకునేందుకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలన్నారు. ప్రజలు మన మీద నమ్మకంతో సర్పంచ్ గా బాధ్యత అప్పగించారని, దానిని ఒమ్ము చేయకుండా ప్రజాభిమానం పొందేలా వ్యవహరించాలని సూచించారు. నియోజకవర్గంలోని నాలుగు ఎంపీటీసీలు, జడ్పీటీసీలు కైవసం చేసుకొని వైసీపీకి కంచుకోటగా చోడవరం ను నిలబెట్టాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పల్లా నర్సింగరావు, వైసీపీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఏడువాక సత్యారావు, వైసీపీ నాయకులు శరగడం సిమ్మి నాయుడు, మాజీ జెడ్పీటీసీ సభ్యులు బొడ్డేడ సూర్యనారాయణ , శ్రీకాంత్, పుల్లెటి వెంకటరావు, ఓరుగంటి నెహ్రూ, చందు రాంబాబు, విశాఖ డైరీ డెవలప్మెంట్ డాడి గంగ రాజు, మల్ల శ్రీనివాసరావు సేనాపతి సత్యారావు పతివాడ అప్పారావు, వే ప లవు ప్రకాష్, శరగడం నాగేశ్వరరావు, బుద్ధ గంగరాజు, జులైడ సోమేశ్వరరావు వివిధ గ్రామాలకు చెందిన సర్పంచులు, వార్డు మెంబర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# జివియంసి 1వ మూడవ వార్డు వైసీపీ కార్పొరేటర్ అభ్యర్థుల ఇంటింటా ప్రచారం

**భీమునిపట్నం :** జీపీఎస్ ఓమిలి జోన్ 1వ వార్డు వైసీపీ.కార్పొరేటర్ అభ్యర్థి అక్కరమాని చిన్నవారి నాయుడు దుప సాయి రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటా ప్రచారం నిర్వహించారు. జ్యూట్ మిల్ క్యాటర్లు మొదలు పెట్టి సప్లీరి దియేటర్ వెనుక నందు విట్టివలస ,కొత్తపేట, తిరిగి ఫ్యాస్ గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు అలాగే జగన్మ న అమలు చేసిన పథకాలను వివరించి ముత్తం శెట్టి శ్రీనివాసరావు చేసిన అభివృద్ధి పనులు గురించి కూడా ఇంటి ఇంటి కి వివరిస్తూ ఓటు వేసి వైసీపీ గెలిపించాలని కోరారు.ఈ కార్యక్రమంలో వట్టిణ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ జగన్మలలి ప్రసాద్,ప్రధాన కార్యదర్శి జీరు వెంకటరెడ్డి,మాజీ కౌన్సిలర్లు ఉప్పాడ నాగేశ్వరరావు, కొప్పల రమేష్, జీరు సుజాత,పందిరి విజయ్,అక్కరమాని చిన్నబాబు, తదితరులు పాల్గొన్నారు. అలాగే మూడో వార్డు వైసీపీ కార్పొరేటర్ అభ్యర్థి మైలపల్లి భారతి షణ్మూఖ రావు బోయ విడి లో ఇంటింటి ప్రచారం చేశారు. ముఖ్యమంత్రి వై సి జగన్ మోహన్ రెడ్డి ప్రవేశపెట్టిన నవరత్నాలు మరియు సంక్షేమ పథకాలు, అదే విధంగా రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాసరావు చేసినటువంటి అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు గురించి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ స్థానిక నాయకులు కదిరి ఎల్లాజీ, కానరపు. ఎల్లాజీ, జగ్గారావు, కార్యకర్తలు, మహిళలు, యువతీ యువకులు భారీ ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

# కుంభమేళాలో విశాఖ శారదాపీఠం సేవలు

- హరిద్వార్ లో మహా అన్నప్రసాద వితరణ
- ఏప్రిల్ 27 వరకు కొనసాగనున్న సేవలు
- గంగానదిలో స్వామీజీ పుణ్యస్నానం
- పీఠం తరపున గంగానదికి పట్టువస్త్రాలు

**హరిద్వార్ :** విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠం బృహత్తర కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టింది. భారతదేశంలో అద్భుత దృశ్యకావ్యంగా భావింపే కుంభమేళాలో సేవా కార్యక్రమాన్ని చేపట్టింది. ఈ మేరకు హరిద్వార్ వేదికగా శనివారం నుంచి మహా అన్నప్రసాద వితరణ ప్రారంభమైంది. హరిద్వార్ లో శాంతిపుణ్ణి ఎదురుగావున్న కాశీ అన్నపూర్ణ సత్రంలో ఈ సేవలు అందుబాటులో ఉంటాయి. ఏప్రిల్ 27వ తేదీ వరకు హరిద్వార్ లో కుంభ మేళా జరుగుతుంది. అప్పటివరకు మహా అన్నప్రసాద వితరణ కొనసాగుతుంది. కుంభమేళా కోసం హరిద్వార్ కు తరలివచ్చే స్నానుసంతులు, స్వాములు, అఖాడా నిర్వాహకులకు విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠం సేవలందిస్తుంది. ఉదయం పూట ఫలహారాన్ని, మధ్యాహ్నం, రాత్రి సమయాల్లో భోజన వసతిని కల్పిస్తుంది. పీఠం ఉత్తర పీఠాధిపతులు స్వాత్మానందేంద్ర సరస్వతీ స్వామి హరిద్వార్ లోనే మకాంపేసి ఈ సేవా కార్యక్రమాన్ని పర్యవేక్షిస్తున్నారు. భారతావనిలోనే అత్యంత పవిత్రంగా భావింపే కుంభమేళాలో భక్తులు, సాధుసంతులకు సేవలందించాలని విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠం సంకల్పించింది ఉత్తర పీఠాధిపతులు స్వాత్మానందేంద్ర స్వామి తెలిపారు. గురుదేవులు స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతీ స్వామి



ఆదేశాలతో ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రతిష్ఠాత్మకంగా చేపట్టామని వివరించారు. అనేక కారణాలతో ఉత్తరాంధ్ ప్రభుత్వం ఏప్రిల్ 1వ తేదీ నుంచి కుంభమేళాను చేపడుతోందని, కానీ... కుంభమేళా కాలం ప్రస్తుతం నడుస్తోందన్నారు. ఈ కారణంగానే హరిద్వార్ వచ్చే దక్షిణాది రాష్ట్రాల భక్తులు ఇబ్బందులు పడకుండా మహా అన్నప్రసాద వితరణను చేపట్టామన్నారు. దీనికి కాశీ అన్నపూర్ణ వాసవి ఆర్యవైశ్య వృద్ధాశ్రమం, వాసవీ సత్ర సముదాయం, కాశీఅన్నపూర్ణ నిత్యాన్న సత్రం సంస్థలు సహకరిస్తున్నాయని వివరించారు. కుంభమేళా పుణ్యస్నానం ఆచరించేందుకు హరిద్వార్ వచ్చే భక్తులంతా ఈ సేవలను వినియోగించుకోవాలని సూచించారు. ధర్మ శంఖారావం పేరుతో విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠం చేపట్టిన ఈ సేవా కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని స్వాత్మానందేంద్ర స్వామి కోరారు. సూర్యుడు మేషరాశిలోకి, బృహస్పతి కుంభరాశిలోకి ప్రవేశించిన కాలంలో 12 ఏళ్ళకు ఒకసారి కుంభమేళా నిర్వహిస్తారని చెప్పారు. హరిద్వార్ లో గంగా నదీ తీరం ఎంతో పవిత్రమైందని, పురాణాల్లో ముక్తిక్షేత్రంగా దీనికి సేరుందని వివరించారు. కుంభమేళా సమయంలో ఇక్కడ స్నానం ఆచరిస్తే పుణ్యఫలం సిద్ధిస్తుందన్నారు.



**స్వామీజీ కుంభమేళా స్నానం**  
మాఘ శుద్ధమి సందర్భంగా శనివారం వేకువజామున విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠం ఉత్తర పీఠాధిపతులు స్వాత్మానందేంద్ర సరస్వతీ స్వామి హరిద్వార్ లో కుంభమేళా పుణ్యస్నానం ఆచరించారు. ఈ సందర్భంగా గంగా నదీమతల్లికి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. పంచాయతీలూ, పనుపు కుంకుమలను గంగాజలాలకు సమర్పించారు. విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠం తరపున గంగమ్మ తల్లికి పట్టువస్త్రాలు సమర్పించారు.

# మోడల్ స్ట్రీట్స్ గా కొండవాలు ప్రాంతాలు

- మురికివాడ ప్రాంతాల అభివృద్ధి వైకాపా తోనే సాధ్యం

- జగనన్న సంక్షేమ పథకాలే వైకాపా అభ్యర్థుల గెలుపునకు చిహ్నాలు

- 47వ వార్డులో వైకాపా గెలుపునకు చొక్కాకుల ప్రచారం



పుతుందని చొక్కా కుల ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో బడుగు బలహీన వర్గాల వారికి జగనన్న నవరత్నాల సంక్షేమ పథకాలతో ప్రతి కుటుంబానికీ లబ్ధి చేకూరు తుం దని అటువంటి గొప్ప నాయకుని సారధ్యంలో గ్రేటర్ విశాఖ ను మరింత అభివృద్ధి పథంలో నడిపించేందుకు ప్రజలంతా వైకాపా అభ్యర్థులను గెలిపించాలని కోరారు.

రాజీ ఎస్టేట్ (విశాఖ ఉత్తర): గ్రేటర్ విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గం లోని 47 వ వార్డు కొండవాలు ప్రాంతాలు మోడల్ స్ట్రీట్స్ గా తీర్చిదిద్దేందుకు వైకాపా ప్రభుత్వం కృతనిశ్చయంతో ఉందని వైకాపా రాష్ట్ర కార్యదర్శి, 47, 49,50 వార్డుల గ్రేటర్ ఎన్నికల ఇన్చార్జి చొక్కాకుల వెంకట్రావు తెలియజేశారు. శనివారం 47 వ వార్డు లోని కొండవాలు ప్రాంతాలైన పెద్ద కొత్తూరు, అరుంధతి నగర్, జగజ్జీవన్ నగర్, సురేష్ రాంనగర్ తదితర ప్రాంతాలలో వార్డు వైకాపా కార్పొరేటర్ అభ్యర్థి కంటి పాము కామేశ్వరి(కోరిబిల్లి విజయ) ఎన్నికల ప్రచారాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన చొక్కాకుల వెంకట్రావు మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డికి విశాఖపట్నం అంటే ప్రత్యేకమైన అభిమానమని ఈ ప్రాంత అభివృద్ధికి ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నారని తెలియ జేశారు. మార్చి పదో తేదీన జరగబోవు గ్రేటర్ ఎన్నికల్లో వైకాపా అభ్యర్థులను అఖండ మెజార్టీతో గెలిపించి ఏం జగన్ కు కృతజ్ఞతలు తెలియజేయాలని చొక్కాకుల పిలుపునిచ్చారు. 47 వ వార్డులో ఉన్నటువంటి ప్రాంతాలన్నీ కొండవాలు ప్రాంతాలు, మురికి వాడ లేనని ఈ ప్రాంతాల అభివృద్ధి వైకాపా తోనే సాధ్యం



# ప్రజాసేవకై ప్రియాంక ఆరాటం

- ప్రజా సేవకై తండ్రి బాటలో కుమార్తె
- స్థానిక నాయకులతో కలిసి ప్రచారం
- 6 వ వార్డులో గెలుపు తథ్యం
- అభివృద్ధి చేసి చూపిస్తా
- ప్రియాంక రాకతో వైసీపీ శ్రేణుల్లో ఉత్సాహం
- సమాలోచనలో టీడీపీ, జనసేన
- దూసుకుపోతున్న డాక్టర్ ప్రియాంక

మధురవాడ : జీవీఎస్ స్థానిక ఎన్నికల వేళ ప్రధాన పార్టీలు తమ అధిపత్యానికి కసరత్తులు ప్రారంభించాయి. పర్యాటక శాఖ మంత్రి అవంతి కుమార్తె డాక్టర్ ప్రియాంక రాకతో మధురవాడ రాజకీయం ఊపందుకొంది. రాజకీయాల్లో అపార అనుభవం వున్నా కుటుంబం నుంచి జీవీఎస్ 6 వ వార్డు వైసీపీ అభ్యర్థిగా పోటీచేస్తున్న ప్రియాంక ప్రచారం మొదలుపెట్టడంతో వైసీపీలో కొత్త ఉత్సాహం ఉరకలేస్తుంది, ప్రజా సేవకై తండ్రి బాటలో నడుస్తూ రాజకీయాలకు అతీతంగా



ప్రజా సమస్యల పరిష్కారనే ప్రాధాన్యత ఇస్తారని రాజకీయ విశ్లేషకుల అభిప్రాయం. 9 ఏళ్లు తరువాత జరుగుతున్న గ్రేటర్ ఎన్నికల్లో 30 వేలకు పైగా ఓటర్లు వున్నా 6 వ వార్డు కీలకం కానుంది మొన్నటివరకు స్థానిక నాయకులూ సాదా సీదాగా జరిగిన ప్రచారం ఇప్పుడు స్పీడ్ అందుకుంది, దీనితో ఒక్కసారిగా టీడీపీ, జనసేన అభ్యర్థులు సమాలోచనలో పడ్డారు. ప్రియాంక రాకతో మధురవాడలో వైఎస్సార్ సీపీకి మరింత బలం చేకూరినట్టయింది. టీడీపీ, జనసేనకు చెందిన వారకాకుండా, తటస్థులు కూడా వైఎస్సార్ సీపీలోకి భారీగా వలసలు జోరు పెరిగింది. దీంతో అభ్యర్థుల మదిలో కలవరం మొదలై



వార్డులో ప్రియాంకను ఢీ కొట్టే విధంగా రాజకీయ సమీకరణాలు చేస్తున్నారు. స్థానికంగా కావుల ఓట్లు కూడా ప్రియాంక కి పడే అవకాశాలు ఎక్కువగా ఉన్నాయి. వీరితో పాటు ఇతర కులాల ఓట్లు కూడా ఎక్కువ శాతం పడే అవకాశాలు ఉన్నాయి వారిని కూడా మచ్చిక చేసుకోవడమేకాకా అన్ని కులాలను, వర్గాలను కలపుకుంటూ గెలుపు కోసం తీవ్రంగా ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. ఏదిఏమైనప్పటికీ 6 వ వార్డులో వైఎస్సార్ సీపీ గెలుపు కాయమేసని ఇతర పార్టీ నాయకులే స్వయంగా అంగీకరిస్తున్నారు. వార్డులో ప్రియాంక గెలుపు ఖాయమని వైకాపా పార్టీ శ్రేణుల్లో ఉత్సాహం కనిపిస్తుంది. ఇలా చూస్తుంటే ప్రియాంక మధురవాడ రాజకీయాన్ని రసవత్తరంగా మార్చారని టీడీపీ నాయకులే గుసగుసలాడుతున్నారు..



# అనిల్ రాజు కు అడుగడుగునా జన నీరాజనం

- 14 వ వార్డులో ఏకపక్షంగా వైసీపీ గెలుపు ఖాయం
- రెట్టింపు ఉత్సాహంతో వైకాపా శ్రేణులు ఎన్నికల ప్రచారం



సీతమ్మదార : గ్రేటర్ ఎన్నికల్లో భాగంగా 14 వ వార్డులో వైకాపా అభ్యర్థి కటారి అనిల్ కుమార్ రాజు కు ప్రజలు నీరాజనాలు పడుతున్నారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా శనివారం నరసింహ నగర్ గణేష్ నగర్ తదితర ప్రాంతాల్లో ఇంటింటికీ వెళ్లి రాబోయే గ్రేటర్ ఎన్నికల్లో సీలింగ్ ఫ్యాన్ గుర్తుపై ఓటు వేసి గెలిపించాలని కరపత్రాలు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ అభ్యర్థి అనిల్ కుమార్ రాజు మాట్లాడుతూ 14వ వార్డు లో ప్రచార యాత్రను నిర్వహిస్తుంటే ప్రజలు స్వచ్ఛందంగా పాల్గొంటున్నారని, ముఖ్యంగా ఆడపడుచులు హారతులు ఇస్తూ ఆశీర్వాదిస్తారని అనిల్ కుమార్ రాజు ఆనందం వ్యక్తం చేశారు.



# గత ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం తోనే నగరంలో అభివృద్ధి కుంటుపడింది

- ముస్లిం ఈద్-గా స్థలం, మదర్స్ స్థల సమస్యను పరస్మలస్తాం
- మురికి వాడల్లో మౌలిక సదుపాయాలకు చర్యలు చేపడతాం
- వార్డు లో రజకుల ధోభి ఖానా కి నిరంతరం నీరు అందించే దిశగా చర్యలు
- ఉత్తర నియోజక వర్గం వార్డుల పర్కటనలో రాజ్యసభ సభ్యుడు విజయ్ సాయిరెడ్డి



కంచరపాలెం: గత ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం తోనే నగరంలో అభివృద్ధి కుంటుపడిందని రాజ్య సభ సభ్యుడు విజయ్ సాయి రెడ్డి ఆరోపించారు. ఈమేరకు ఉత్తర నియోజక వర్గం జీవీఎస్ 53 వ వార్డు పరిధి మురిపాలెం పరిశర ప్రాంతల్లో శనివారం ఉదయం ఆయన పర్యటించారు. ఈసందర్భంగా వైసీపీ ఉత్తర నియోజక వర్గం సమన్వయ కర్త కె.రాజు నేతృత్వంలో వార్డు కార్పొరేటర్ అభ్యర్థి బర్కత్ అలీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ర్యాలీ లో పాల్గొన్న ఆయన ఈసందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం తాను పర్యటించిన మురికి వాడల్లో అనేక సమస్యలను గుర్తించడం జరిగిందని త్వరలోనే సమస్యల పరిష్కారా ధిశగా కృషి చేస్తామన్నారు . వార్డులు త్వరగా అభివృద్ధి చెందాలంటే వార్డుకి సమర్థవంతమైన నాయకుల అవసరం ఎంతైనా ఉందన్న ఆయన రాసున్న జీవీఎస్ ఎన్నికల్లో వైసీపీ అభ్యర్థులకు ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. స్థానిక సమస్యలపై వినతి పత్రాలు స్వీకరించిన ఆయన ఎక్కువగా గ్రామాల్లో ఉన్న ప్రధాన గెడ్డలు ఆక్రమణలకు గురికావడంతో పెద్ద ఎత్తున వర్షాలు కురిసే సమయంలో మురికి నీరు ఇళ్లకోకి చేరుకుంటున్నాయని తన దృష్టి కి వచ్చిందని ఆక్రమణలను పరిశీలించి గెడ్డలో ఎప్పటికప్పుడు పూడికలు తీసేవిధంగా చర్యలు చేపడతామన్నారు. వార్డు పరిధిలో ఉన్న ముస్లిం ఈద్ -గా స్థలం , మదర్స్ స్థల సమస్యను వార్డు అభ్యర్థి బర్కత్ అలీ ఆయన దృష్టికి తీసుకొనివెళ్ళారు. స్పందించిన ఆయన దివంగత మాజీ ముఖ్యమంత్రి స్వర్ణయ్య రాజశేఖర్ రెడ్డి గతం లోనే హామీ ఇచ్చిన విషయాన్ని గుర్తు చేసిన ఆయన ముస్లిం మైనారిటీ సంక్షేమానికి వైసీపీ ఎప్పుడు ముందుంటుందని రాజశేఖర్ రెడ్డి ఇచ్చిన హామీని ఆయన తనయుడు ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ .జగన్ ముస్లిం ఈద్ -గా స్థలం కేటాయింపడం జరుగుతుందని హామీ ఇచ్చారు . అదే విధంగా వార్డు పరిధిలో కొన్ని ప్రభుత్వ స్థలాలు ఆక్రమణలకు గురైనట్లు తన దృష్టికి వచ్చిందని సదరు స్థలాలలో ఆక్రమణలు తొలగించి గ్రామ అవసరాల నిమిత్తం సామాజిక భవనాలు నిర్మిస్తామని అన్నారు. అలాగే మురికి వాడల్లో గెడ్డల అధునికీకరణ , రజకుల దోబిఖానా కు నిరంతరం మంచినీటి సదు పాయం కల్పిస్తామని స్పష్టం చేసారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా వార్డు అభ్యర్థి బర్కత్ అలీ భారీ గజమాల తో విజయ్ సాయి రెడ్డి ని సత్కరించారు . ఆయన వెంట రాష్ట్ర పర్యాటక శాఖ మంత్రి అవంతి శ్రీనివాస్ , విశాఖ ఎంపి .ఎం .వి.వి.సత్యనారాయణ , తదితరులు వున్నారు. కార్యక్రమంలో వార్డు అధ్యక్షుడు గజ్జు వెంకటరెడ్డి, నెట్టిమి బాస్కల్ , సదరం జ్ఞానేష్ , మైనారిటీ నాయకులు నాజిమ్ అబ్బాస్, షేక్ .బాబ్జి , మారో రుస్సీ తదితరులు పాల్గొన్నారు.